ÜLESANNE  № 6

Projekteerida kaliibrid antud istu liitepindade kontrollimiseks.
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1.  Ø55H7/k6
LAHENDUS
Ø55 
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Z = 2,5

Z1 = 4
H = 3

H1 = 5



Y = 2

Y1 = 3
        

HP = 2
Joonestame istu skemaatiliselt mõõtkavas ja kanname sellele samas mõõtkavas kaliibrite tolerantsid. Ülevaatlikkuse mõttes paigutame ava kaliibrite tolerantsitsoonid istu kujutisest vasakule ja võlli omad paremale.
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Töötlemistolerantsid:

TDt  = TD - Z – H = 30 – 2,5 – 3 = 24,5    
Tdt =  Td  -  Z1 – H1 = 23 – 4 – 5 = 14
Töötlemislõtkud ja –pingud:

Smaxt = Smax + 
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 EMBED Equation.3  [image: image6.wmf]= 31
Nmaxt = Nmax + Y + Y1 = 21 + 2 + 3 = 26
Kaliibrite piirmõõtmete arvutus:

[image: image7.wmf]998

,

54

002

,

0

55

11

001

,

55

2

003

,

0

0025

,

0

55

2

11

004

,

55

2

003

,

0

0025

,

0

55

2

11

min

min

min

=

-

=

-

=

=

-

+

=

-

+

=

=

+

+

=

+

+

=

Y

D

H

Z

D

H

Z

D

kulunud

vähim

suurim




[image: image8.wmf]0285

,

55

2

003

,

0

030

,

55

2

12

0315

,

55

2

003

,

0

030

,

55

2

12

max

max

=

-

=

-

=

=

+

=

+

=

H

D

H

D

vähim

suurim



[image: image9.wmf]024

,

55

003

,

0

021

,

55

2

0145

,

55

2

005

,

0

004

,

0

021

,

55

2

2

0195

,

55

2

005

,

0

004

,

0

021

,

55

2

2

1

max

1

1

max

1

1

max

=

+

=

+

=

=

-

-

=

-

-

=

=

+

-

=

+

-

=

Y

d

H

Z

d

H

Z

d

kulunud

vähim

suurim


            
[image: image10.wmf]9995

,

55

2

005

,

0

002

,

55

2

3

0045

,

55

2

005

,

0

002

,

55

2

3

1

min

1

min

=

-

=

-

=

=

+

=

+

=

H

d

H

d

vähim

suurim



[image: image11.wmf]016

,

55

2

002

,

0

004

,

0

021

,

55

2

5

018

,

55

2

002

,

0

004

,

0

021

,

55

2

5

1

max

1

max

=

-

-

=

-

-

=

=

+

-

=

+

-

=

P

vähim

P

suurim

H

Z

d

H

Z

d


             
[image: image12.wmf]0023

,

55

2

002

,

0

003

,

0

021

,

55

2

7

0025

,

55

2

002

,

0

003

,

0

021

,

55

2

7

1

max

1

max

=

-

+

=

-

+

=

=

+

+

=

+

+

=

P

vähim

P

suurim

H

Y

d

H

y

d



[image: image13.wmf]001

,

55

2

002

,

0

002

,

55

2

6

003

,

55

2

002

,

0

002

,

55

2

6

min

min

=

-

=

-

=

=

+

=

+

=

P

vähim

P

suurim

H

d

H

d


Mõõtmed töökaliibrite tööjoonistele:

Korkkaliiber 55H7 – 11
D = ( 11suurim )-H  = 
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